

探索发现

“书记种田”何以被质疑作秀

□贾如军

湖南浏阳市委书记易佳良同另6位领导干部合伙租下2.8亩稻田耕种。易佳良一再强调租地种田是个人爱好。但有市民认为,市委书记的个人爱好变成了一种“长官意志”,下属投其所好,难免会变成“集体作秀”。(新闻参见今日A26版)

书记租地种田在如今官场当属“稀罕”之举,遭到褒贬不一的广泛议论在所难免。我倒并不认为官员利用业余时间下乡种田带有多少作秀的成分,我甚至认为假如官员们真的能这样经常到农村去作作“秀”,也未必不是一件好事——只可惜像易佳良书记这样经常现身基层农村的官员太少了。

正因为少,才给人以作秀的嫌疑。假如政府官员们经常到农村去调查研究、访贫问苦,经常到田间地头体验农耕劳作,和农民们打成一片,那么人们对官员下乡种田就不会产生“作秀”的议论了。

那么为什么现在人们动不动就说政府官员作秀呢?一方面,缘于以往“表面文章”、“花架子”等形式主义搞得有点多,以致有些政府官员一露面,一开口,一有什么动作,老百姓就暗中讥笑他们在“作秀”;另一方面的原因是,现在下基层到群众中去的政府官员少了,因此有些政府官员一露面、一开口,一动作,老百姓就觉得不真实——平常这些官员哪肯轻易出办公室?哪肯轻易轻车简从——更何况到乡下种田呢?

如果我们的政府官员经常深入基层,到人民群众中去嘘寒问暖,关心他们的生产、生活;在第一时间、第一地点为老百姓排忧解难;如果我们的政府官员经常和老百姓生产、生活在一起,成为他们的知心朋友和帮手,成为他们致富路上的参谋和带头人,老百姓就会认为政府官员一举一动都是在干实事,干好事,真心实意为他们“谋幸福”,那么所谓领导干部“作秀”一说自然无从谈起。

京基大厦

吉普 拉普 后刀 镜片

营业时间:
4月30日 9:30-23:00
5月1-3日 9:00-21:00

新装开颜 快乐假日 SUMMER DAY

百货服饰
化妆、文胸 4月30日

50^换100
元礼券
礼券有效期至2008年5月30日

百货服饰
化妆、文胸 5月1-4日

60^换100
元礼券
礼券有效期至2008年5月4日

时尚新开业礼 营业时间:2008年4月30日

当日18:00-23:00时段内,购物消费累计满420元(高消商品满100元)即赠时尚三礼。
18:00-19:00 20:00-21:00 21:00-22:00 22:00-23:00

洁面套盒

护理套盒

成人电动牙刷

健康包

洗发水

沐浴露

护肤品

香水

化妆品

彩妆

护肤

面膜

面部精华

面部护理

面部按摩

面部护理

面部护理